

Szám: 1-236 /2011.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Komárom Város Képviselő-testülete 2011. október 27-én megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint,
Molnárné dr. Taár Izabella jegyző
és a Polgármesteri Hivatal előterjesztések szerint illetékes munkatársa

Dr. Molnár Attila: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, a hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes jelen van 7 fő, hiányzik Babják Csaba, Czita János, Horváth Zsolt és Takács József képviselők, akik távolmaradásukat előre jelezték. Bejelenti, egy napirend megtárgyalására kerül sor a határon átnyúló, úgy nevezett HUSK pályázatokról kell döntést hoznia a testületnek. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e napirendi ponthoz, - megállapítja, hogy nincs. Kéri, szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

- A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal a napirendet elfogadja.

1. napirendi pont:

Komárom Város Önkormányzatának részvétele a határon átnyúló HUSK és Central Europe és „Informatika és közigazgatás 2011” pályázatokon.

Előadó: Dr. Molnár Attila

Dr. Molnár Attila: Elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívását a pályázatok benyújtási határideje indokolta. Az előterjesztésben négy külön álló pályázatról van szó, ezért a határozatokról külön szükséges döntést hoznia a testületnek. Felkéri Hornig Rudolfné alpolgármester asszonyt, szíveskedjék a pályázatokról rövid tájékoztatást adni.

Hornig Rudolfné: Elmondja, hogy az egyes számú pályázat az üzleti infrastruktúrafejlesztés címet viseli. Mivel az ipari park bővítése most van folyamatban, a pályázat keretében lehetőség nyílna 95%-os támogatással a közművek, és az út kiépítésére. Gyakorlatilag ennek a tervezését már elindították. Úgy próbálták ütemezni, hogy az 574 millió Ft-ból a most megnyíló ipari parknak a teljes közművesítése az Újszállási útig elkészülhessen. A közművesítés tartalmazza a 7 m széles útburkolatot szegéllyel, 1 km hosszan, és az Újszállási út közötti szakaszon egyesített gyalog-kerékpár út kiépítését, valamint az ivóvíz, szennyvíz, közvilágítás hálózat, valamint csapadék, csatorna kiépítését, és a közvilágítási hálózat bővítéséhez szükséges elemeket. Ezen kívül tervezik az Újszállási út kiszélesítését, egy négyágú körforgalmi csomópont kiépítésével, amennyiben lesz pályázati lehetőség erre. Ezt a

projektet a szlovákiai Ógyallával közösen kívánják megvalósítani. A projekt összege, mint már utalt rá, 574 millió Ft, az önerő 28 millió 440 ezer Ft.

A másik pályázat az emberek közötti kapcsolatépítésről szól. A Pons Danubii készíti elő, melynek 6 település, Komárom, Észak-Komárom, Tata, Kisbér, Ógyalla és Gúta a tagja. E kereten belül kell biztosítaniuk - az események, programok szervezésére, -önrészként 208.754 Ft-ot. Megvalósítása a Komáromi Napok rendezvényei keretében történne.

A harmadik pályázat az Európai Uniónak egy olyan pályázata, ahol a Limes vonalán elhelyezkedő települések számára a római kori örökséget lehetne bemutatni, mint turisztikai célpontot. Erre a pályázatra nyerhetnének 32.500.000 Ft-ot, melynek az önrésze 4.875.000 Ft. Itt is megpróbálják a Komáromi Napok keretében megvalósítani a turisztikai elemeket. A negyedik az informatika és közigazgatás 2011-es pályázat melyben 8 db számítógépre és monitorra van lehetőség pályázni. A pályázathoz 621 ezer Ft önerőt kell biztosítani. Kéri a tisztelt képviselő-testületet, hogy támogassák a pályázatokon való részvételt.

Dr. Molnár Attila: Megkérdezi a képviselő-testület tagjait kívánnak-e az elhangzottakhoz hozzászólni, - megadja a szót Harmák Zsófia képviselő asszonynak.

Hamrák Zsófia: Kérdése, hogy a határozati javaslatokban az önrész biztosításához melyik év szerepel.

Dr. Hornig Rudolfné: Elmondja, hogy a 2012 évi költségvetést javasolták, egy kivétellel.

Dr. Molnár Attila: Pontosítja alpolgármester asszonyt, konkrétan a számítógépeknél 2011 szerepel az önrész biztosítására, a többinél természetesen a 2012 év.

Hamrák Zsófia: Megkérdezi, hogy pontosan mennyibe kerül egy asztali számítógép.

Turi Bálint: Egy komolyabb számítógép 150 ezer Ft körüli összegben kapható.

Hamrák Zsófia: A 621 e Ft önrészt figyelembe véve, így akár feleslegesnek tűnhet pályázni.

Gégény Kubinger Krisztina: Elmondja, hogy konzultált Musitz Balázs informatikus kollégával, aki elmondta, hogy szükség van pótgépekre. Tehát ha valakinek a számítógépe tönkremegy, akkor nem tudja egy másikra cserélni. A számítógépekhez monitor is van, tehát mindenképpen olcsóbb a bolti árnál.

Turi Bálint: 600 ezer Ft-ért a 8 db számítógépre ez az ajánlat nagyon jó.

Gégény Kubinger Krisztina: Elmondja, hogy ez nem támogatás. Kedvezményesen szerezhető be a számítógépek.

Turi Bálint: Kérdése, hogy az egyes pontban körülírt pályázatban az Újszállási út aszfaltozása is szerepel-e?

Dr. Hornig Rudolfné: Válaszában elmondja, hogy nem, az egyes ütem alatt csak a Nokia utca és az Újszállási út közötti szakasz közművesítése szerepel. Az Újszállási utat egy másik pályázati lehetőség útján kívánják megvalósítani.

Hamrák Zsófia: Megkérdezi, hogy a beruházás a városnak előnyt jelent-e, hasznos-e?

Dr. Hornig Rudolfné: Válaszában elmondja, mindenképpen előnyös ez a beruházás.

Molnár Attila: Megköszöni alpolgármester asszony tájékoztatását, kéri a testület tagjait szavazzanak a határozati javaslatokról.

- A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

A Képviselő-testület 192/2011.(X. 27.) számú határozata:

1. Komárom Város Önkormányzata, mint vezető partner, Ógyallával (Hurbanovo) együttműködve részt kíván venni a Magyarország - Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program Üzleti infrastruktúra fejlesztési pályázatán (pályázati konstrukció száma: HUSK/1101/1.1.1). A benyújtandó projekt címe: Határon átnyúló üzleti infrastruktúra fejlesztése Komárom és Hurbanovo településeken.

2. A Képviselő-testület a pályázathoz szükséges önrészt, 95.800,16 Eurot (28.740.047 Ft-ot) biztosítja a 2012. évi költségvetés pályázati alapjának terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Molnár Attila polgármester

A Képviselő-testület 193/2011.(X. 27.) számú határozata:

1. Komárom Város Önkormányzata részt kíván venni a „Magyarország – Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013.” programban, a HUSK 1.7.1. intézkedésben („Emberek közötti (People to people) kapcsolatépítés”).

2. A Képviselő-testület a pályázathoz szükséges 700 euró önrészt biztosítja a 2012. évi költségvetés terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Molnár Attila polgármester

A Képviselő-testület 194/2011.(X. 27.) számú határozata:

Komárom Város Önkormányzata részt kíván venni a Central Europe keretében megvalósítandó 85 %-ban támogatott pályázaton és kötelezettséget vállal arra, hogy az Európai Unió által nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati saját forrás összegét, bruttó 19.500 Eurot / 4.875.500 Ft-ot a költségvetésben elkülöníti a 2012. évi pályázati alap terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Molnár Attila polgármester

A Képviselő-testület **195/2011.(X. 27.)** számú **határozata**:

Komárom Város Önkormányzata részt kíván venni az Országos Informatikai Programiroda „Informatika és közigazgatás 2011” című pályázatán és az ehhez szükséges 621. 000,- Ft önerőt biztosítja a 2011. évi pályázati alap terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Molnár Attila polgármester

Dr. Molnár Attila: Más napirend nem lévén, megköszöni a részvételt, és az ülést berekeszti.

K. m. f.

Molnárné dr. Taár Izabella
jegyző

Dr. Molnár Attila
polgármester